Kreuzwortratsel

Auflosungen
der Ridtsel aus Heft 12V

Versriatsel: Eiche — Leiche

Vorn und hinten: Zug
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Palindrnm: Meta — Atem
Talent: Strategie — rate — Geist

Analysis: Annahme

Auflosung der Denksportaufgabe ,,Das
schlaue Liebespaar* von Seite 100:

Wenn Sie den Zusammenhang des Textes
genau verfolgt haben, werden Sie auch sicher-
lich bemerkt haben, daB der sonst zusammen-
hingend geschriebene Text an 8 OStellen
unterbrochen war, und zwar gerade voOr
einem d, 1, e, n, 5, t,. a, g! Zusammenge-
lesen ergibt es den Tag, an dem ,er’ In
Leipzig eintrifft. Aber wann, mit welchem
Zug? Fiel Thnen nicht auf, daB die Karte
suviel Briefmarken hatte? Eine Karte von
Berlin nach Leipzig kostet doch nur 8 Pf.7
Er aber frankierte mit 25 Pf.; hinter der
15-Pf.-Marke, die allein schon zu hoch ge-
wesen wire, klebte noch eine 10-Pf.-Marke!
Sollte etwa die 15 und die 10 die Ankunft
des Zuges (15.130=3 Uhr 10 Min. nach-
mittags) bedeutent

Benftzin-

Roll-Primar

6 <9 cm

mit Radial-Hebel-Ein-
stellung in schwarzer u.
brauner Austihrung

in der Preislage von
RM. 80.~bisRM.115.~

Curft Benitzin,
Gorlitz

Werkstatten far photo-
graphische Apparafe
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